

Také v malé škole se mohou díť „velké“ věci

I tak bychom mohli s nadsázkou nazvat vyvrcholení Projektu ke Dni Země v ZŠ Kostelní Lhota ve spolupráci se ZŠ Vrbová Lhota. V pátek 21.4. se sešli žáci obou škol, aby společně dokončili práci, která se prolínala jejich vyučováním několik předchozích týdnů.

Ti nejmenší měli výtvarně vyjádřit téma „Rostlina, kterou bych chtěl(a) vypěstovat“. Žáci 3. ročníků vypracovali referáty, jejichž obsahem byl „Můj oblíbenec z rostlinné říše“ a výtvarně je doplnili. Nejtěžší úkol čekal na nejstarší. Své referáty na téma „Ohrožené druhy zvířat“ nejen vlastnoručně napsali, ale před ostatními je také osobně prezentovali a připojili plakáty se stejným námětem. Ke všem těmto pracím jsme přidali ještě kolektivní díla týkající se všeho živého, ale také třeba třídění odpadků a vytvořili jsme výstavku.

V další části programu děti vyslechly přednášku Mgr. Markéty Fošumové s Polabského ekocentra. Po svačince a občerstvení, které upekly děti ze školní družiny, následovalo rozdělení do skupin. Jedna skupina plnila na školní zahradě vědomostní test, druhá psala a kreslila přání Zemi k svátku, třetí se bavila souborem her vyrobených ve školní družině z odpadových materiálů a poslední se seznamovala s různými pokusy a zajímavostmi, které se nám nevešly do běžných vyučovacích hodin.

Závěrem jsme celý projekt zhodnotili a každý žák obdržel drobnou odměnu. Pro nás dospělé bylo odměnou to, že děti celé dopoledne opravdu prožily a odcházely spokojené. Odpoledne za námi přišli kamarádi z mateřské školy, prohlédli si výstavu, nakreslili přání, pohráli si, občerstvili se a shlédli na videu příběhy malých medvídků a vydřích mláďat. Každý z nich si odnesl na památku papouška vyrobeného našimi žáky. Ve stejné době byla pro rodiče a další zájemce otevřena i výstava.

Další týden putovaly naše hry k dětem do MŠ Vrbová Lhota, aby je vyzkoušely a našly v nich třeba i inspiraci pro výrobu vlastních her. Domnívám se, že se celá akce zdařila a těšíme se na další společně strávené chvíle, které na sebe nedají dlouho čekat. V rámci projektu ještě navštívíme ZOO v Praze.

Jindra Šramotová

Zprávičky z naší školičky

Zajímá vás co všechno se událo v naší mateřské škole po novém roce? V únoru uspořádaly paní učitelky již tradičně maškarní ples, kterého se letos společně s dětmi mohli v maskách zúčastnit i rodiče. Ples probíhal v radostné a soutěživé atmosféře. Na konci plesu byly vyhodnoceny nejlepší masky v kategoriích děti a maminky. Jistě rodiče ocenili, že se v dnešní uspěchané době mohli alespoň na chvíli zastavit a přenést do světa dětí plného pohádek, dobrodružství, her a fantazie.

K oslavě svátků jara jsme pro rodiče připravily s dětmi pásmo písniček, básniček a her. Netradiční byla oslava „Dne matek“, kdy si děti zahrály na velké a svoje maminky dokonce ve škole při oslavě obsluhovaly. Bylo to příjemné, někdy i dojemné odpoledne, to když děti maminkám říkaly do ouška básničky. Maminky si odnášely malé dárečky a doufáme, že i hezké zážitky.

U příležitosti oslav „Dne dětí – 1.června byl uspořádán pro děti výlet do zoo v Chlebech a návštěva divadelního představení v Nymburce „Radovanovy Radovánky“. Po představení na děti čekala sladká odměna. Školní rok zakončíme celodenním výletem do Ratibořic a na Staré Bělidlo, kde před dětmi ožijí postavy z knihy Boženy Němcové „Babička“, kterou již nyní pravidelně čteme během odpoledního odpočinku.

V krátké době dojde také k materiálnímu zlepšení vybavení naší mateřské školy. Stávající lehátka, která již nevyhovují novým hygienickým podmínkám budou nahrazena novými a po prázdninách děti překvapíme nově vybavenou a upravenou školní zahradou, dřevěnými průlezkami, klouzačkou a domečkem.

Na závěr bych chtěla poděkovat Všem zaměstnankyním mateřské školy za jejich práci a zároveň i rodičům za jejich spolupráci a pomoc naší škole.

Přejeme Všem příjemné prožití prázdnin a těšíme se na shledanou v novém školním roce.

Internetové stránky školy a školky: www.kostelni-lhota.cz/skola

Zpravodaj na internetu (od roku 2001): www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/zpravodaj.html

Fotografie: titulní strana – učitelky a žáci školy
strana 2 a 7 – ze života školy a školky
strana 8 – čarodějnice na hřišti dne 30.4.2006